
  基本情報   調査先の業種別構成比

問１． 貴社では、2023年の日本の景気をどのように見通していますか。
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問２． 貴社では、2023年の自社の業況（景気）をどのように見通していますか。
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問３．
2023年において貴社の売上額の伸び率は、2022年に比べてどのくらいになると見通しています
か。
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問４．

2
3
4
5
6
7
8
9

10

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

貴社では、自社の業況が上向く転換期をいつ頃になると見通していますか。
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問５．
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2023年の事業環境を展望したとき、貴社にとっての経営リスクは何ですか。

176

92

84

11

22

34

10

32

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

原材料・仕入れ価格の

さらなる高騰

原油・天然ガス等の

エネルギー価格高騰

コロナなど感染症の

感染再拡大

ロシア・ウクライナを含む

海外情勢の緊迫化

台風・豪雨・地震・

噴火などの自然災害

取引先廃業等による

売上激減

経営者や従業員の

健康問題

コロナ融資の返済

円安・インフレの加速

製造業 卸売業 小売業 サービス業 建設業 不動産業

34%

37%

44%

32%

36%

30%

21%

12%

17%

23%

25%

9%

18%

12%

18%

21%

14%

9%

5%

6%

5%

7%

6%

5%

12%

7%

8%

5%

8%

8%

10%

5%

10%

5%

5%

27%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

製造業

卸売業

小売業

サービス業

建設業

不動産業

原材料・仕入れ価格の

さらなる高騰

原油・天然ガス等の

エネルギー価格高騰

コロナなど感染症の

感染再拡大

ロシア・ウクライナを含む

海外情勢の緊迫化

台風・豪雨・地震・

噴火などの自然災害

取引先廃業等による

売上激減

経営者や従業員の

健康問題

コロナ融資の返済 円安・インフレの加速

23


